W

Pik. = 0,00
Rze = 120,94

P
P
R = 300,00
T=198=00

= 400; Rze = 12593
3209 KLP = 59

W

W

W6

Pk, = 62,30; Rze = 120,04
PLP = 05,09; KLP = 69,1
R = 1000,00
T=6758=00

W3

Wi

Pk, = 105,80; Rze = 124.%
PLP = 102,49; KLP = 109,11
R = 1000,00

min: Plk=104,33; Rze=124,96
T=338=00

Pk, = 137.20; Rze = 1231
PLP = 129,09 KLP = 143,31
R = 100000
T=81;8=100

Pk, = 161,48; Rze = 125,62
PLP = 147,81; KLP = 175,15
R = 100000
T=13678=006

Pik. = 190,37; Rze = 125,10
PLP = 184,61; KLP = 196,13
R = 2000,00

max Pik=190,1; Rze=123,69
T=976;8 =001

W/

Pik, = 223,82 Rze = 125,60
PLP = 217,20 KLP = 230,44
R = 200000

T=0662 8=00

8

Pik. = 241,01; Rze = 123,43
PLP = 237,20; KLP = 245,82
R = 200000

=431 B =100

¥9

Pk, = 260,19 Rze = 157
PLP = 204,1; KLP = 265,67
R = 100000
T=5488=00

wl0

Pk, = 297,0; Rze = 125,06
PLP = 2%,12; KLP = 296,88
R = 1000,00

=13 B =00

Wil

Pik. = 350,00; Rze = 125,00
PLP = 340,34; KLP = 309,66
R = 120000

T=9,66i B =00

w2

Pik. = 368,41; Rze = 124,75
PLP = 362,21; KLP = 374,61
R = 1000,00

T=0620 B =002

w3

Pik. = 391,48; Rze = 124,66
PLP = 390,43; KLP = 3%,93
R = 100000

T =105 8 =000

Wk

Pk, = 4304
Rze = 124,99
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I8l &) S =1 g 8 = S & | = == e 3 5 Se & ) 3 S B & o = =1 RS & = Bl & = 3 SEEB|
S=18 3 ] S g g g & & < 5 3| 2 =1 - 5 8 X 8l § % 2 g % LRE s 3 2B B 5 o
PP = 1220 S== = - - SRR = = Sl = = == - = - - - - == - S5 = = S - 2
REDNE NVELETY | BE & & & § &8 % S Ezs = g & &g % g0 & & 8§ 8 € & & § © 8 & & & RRRS % % g =€ ¥ & SR 5 2
Fapsg YD Sk Rl o | g Rl ol ReEOL(0 02171 e 0291 kel A, |2 e | O o R E-0091 Rei0000 = - o E0 179
ELEMENTY NIVELETY A I i 5] 141 =576 ) ] 54 3 986 2 )
LA | L4967 Bl L3348 |~ 11998 B3 g B0 =946 B =217 =001 L B0 |18 B0 L3045 R B-04 [ DL L1562
RZEDNE TEREN z < < = = ] < 3 ] < = < 3 = = 2 5 = = =
L2571 1 olgl=9,30; RET5000 L4 2 gL R 735 & 12200t K. I oy g T, S0 1712, e 1 G
FLEMENTY TRASY 1=09,03; B=2,20 L=117,84 T=10,93; B=0,00 L=21,80 INWESTOR OBIEKT. J—
T T T T T T T T T T T T T T T T T m T T T T m T T T T T T T 1T T T T T T T T 1T T T Ulpfrg(l:n-?yslgétg(:jggs Drogagminna,- ulPaNdklOdg(rzyZOVlea PrOJd(t
& = B = = = oo = & = = =3 0 T om @ = s == s =& = = = S uRR = = = 8 = = = Q2R Y = 10- 20 Seeaucan 2. Falkowsideqo do grancy deiaki v 142 pudowlary
ODLEGLOSCI =E5 3 ) 13 RY ) S = R = S & = g = = =y E = =% = = L == 5 = 2 z 8 2 RRES = = = B = = = S g ) = Nazwarysunku: Profil podtuzny Nrrys: 3
0 0 <|> 1 A) ? 3 A) 4 Projektant: upr.n;ggf_%AP@y%gXIﬁvch/m
Spec. inzynieryjna drogowa
Branza Drogowa Skala 1:50:500 | Data: czerwiec 2020r.

Strona




